

**GARA ID 14FAR006/2
FORNITURA DI VISCOELASTICI E COLORANTI
RISPOSTE AI QUESITI**

Quesito n.1	Risposta n.1
<p>1) nel CD dell'offerta economica è obbligatorio allegare il listino dei prodotti offerti in gara?</p> <p>2) Allegato A- Doc. Amm.va - i punti: bb) capacità economica finanziaria cc) capacità tecnico-professionale dd) idoneità professionale</p> <p>Mi confermate che, come da Bando di gara, non vadano compilati?</p> <p>3) Mi confermate inoltre che non in questa gara non è stata richiesta la campionatura</p>	<p>1) come previsto a pag 5 del disciplinare, se disponibile</p> <p>2) non vanno compilati</p> <p>3) non è richiesta campionatura</p>
Quesito n.2	Risposta n.2
<p>Allegato A - Dichiarazione sostitutiva, nella prima pagina chiedete di indicare il CODICE CIG, trattasi di refuso? Altrimenti quale dovremmo indicare considerato che ci sono diversi lotti con diversi CIG?</p>	<p>Allegato A - Dichiarazione sostitutiva : per la presente procedura non è necessario indicare nella dichiarazione il codice cig</p>
Quesito n.3	Risposta n.3
<p>In riferimento alla gara indicata in oggetto, l'importo a base d'asta unitario deve essere calcolato prendendo in considerazione l'"IMPORTO LOTTO NON SUPERABILE PENA ESCLUSIONE" oppure il "TOTALE CON OPZIONI"?</p>	<p>L'importo a base d'asta non superabile pena esclusione è l'importo indicato nella colonna denominata "IMPORTO LOTTO NON SUPERABILE PENA ESCLUSIONE"</p>
Quesito n.4	Risposta n.4
<p>Il prezzo a base d'asta pari a €20,00 del lotto n.16 risulta anormalmente basso. Vi preghiamo di riverificarlo</p>	<p>Si comunica che l'importo è stato modificato e sono stati altresì riaperti i termini di presentazione delle offerte. Vedere nota in calce</p>
Quesito n.5	Risposta n.5
<p>Lotto n.16</p> <p>Si chiede di verificare l'importo posto a base d'asta,(importo lotto non superabile pena esclusione) nel vs. elenco fabbisogni presunti, prezzi base d'asta e cauzioni provvisorie, relativamente al lotto n.16 in quanto lo stesso risulta anormalmente basso, rispetto alle nostre informazioni a livello italiano, per un prodotto di tali caratteristiche</p>	<p>Vedere risposta n 4</p>

Quesito n.6	Risposta n.6
“si chiede di confermare che non viene richiesta campionatura ma solo documentazione tecnico qualitativa”	Si conferma
Quesito n.7	Risposta n.7
Lotto 19 ci potete indicare la composizione del kit per iontoforesi+riboflavina 0,1% 1,5ml	Lotto 19: Il kit e' di seguito così composto: Applicatore corneale per iontofotesi Riboflavina sodio fosfato 0,1% 1,5 ml Anterior chamber cannula Siringa da 5 ml

RETTIFICA E RIAPERTURA DEI TERMINI

Si comunica che sono state apportate le seguenti modifiche ai documenti di gara e che pertanto vengono riaperti i termini di presentazione delle offerte:

LOTTO	u.m.	TOTALE	IMPORTO LOTTO NON SUPERABILE PENA ESCLUSIONE	OPZIONE 20%	OPZIONE 6 MESI	TOTALE CON OPZIONI	CAUZIONE PROVVISORIA	CONTRIBUTO ANAC
16	fiala/flacone	2280	€164.160,00	32.832,00	41.040,00	238.032,00	€ 3.283,20	€ 20,00

Riapertura dei termini di GARA 14FAR006/2 viscoelastici

IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: **22/06/2017 ore 12.00**

IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte: **23/06/2017 ore 9.30**

Rimane comunque invariato il termine per la richiesta dei chiarimenti che era fissato per il giorno 06/06/2017 ore 12.00. Non saranno pertanto accettate ulteriori richieste di chiarimento